

## Zondag 1

## Vraag en antwoord 1

1. Waarom is de Catechismus verdeeld in 52 Zondagen?
2. Wat is troost?
3. Waarom vraagt de onderwijzer naar 'uw' troost?
4. Waarom staat er 'enige' troost?
5. Waarom is het geen troost om het eigendom van jezelf te zijn?
6. Waarom is het wel een troost om het eigendom van Christus te zijn?
7. Waarom kan Christus Zijn kinderen Zijn eigendom noemen?
8. Hoe kun je weten het eigendom van Jezus Christus te zijn?
9. Hoe kunnen anderen zien dat wij het eigendom van Jezus Christus zijn?
10. Waar vind je de drie Goddelijke Personen terug in Zondag 1?

## Vraag en antwoord 2

1. Wat is de bedoeling van de tweede vraag?
2. Wat is een ander woord voor 'stukken'?
3. Bestaat de enige troost uit drie stukken of in drie stukken?
4. Wat betekent: 'Nodig te weten'?
5. In welke volgorde worden de drie stukken gekend?
6. Worden de drie stukken volkomen gekend?
7. Hoe is de verdeling van de drie stukken in de Catechismus?
8. Waarom staat er drie keer 'hoe ik'?
9. Waarom staat er 'zulke' verlossing?
10. Wie wordt er bedoeld met 'Gode'?